



Трагическая новость пришла из Самарской области. Здесь жертвой жестокой расправы стали действующий полковник полиции Андрей Гошт и его семья...

Известно, что сотрудник полиции вел непримиримую борьбу с местной алкогольной мафией. Из случившегося можно сделать вывод, что концепция общественной безопасности, принятая Путиным в 2013 году, в Самарской области не реализовывается чиновниками...



Как показывает случившееся и общая криминальная обстановка, государственные антиалкогольные меры должным образом не исполняются, а в соответствии с п.16 данной концепции, бездействия чиновников не позволяют реализоваться в регионе социальным преобразованиям и модернизации экономики в связи с изменениями на алкогольном рынке при проведении антиалкогольной государственной политики.

А ведь Президентом РФ, пунктом 6 были даны поручения - обеспечить с привлечением общественных организаций проведение на постоянной основе общенациональной информационно-пропагандистской кампании, направленной на информирование населения о вреде, причиняемом алкоголем здоровью, семейному благополучию и духовной целостности человека, и о мерах антиалкогольной политики. Срок - ПОСТОЯННО!

Под Самарой убита семья борца с алкогольной мафией

Автор: Administrator

25.04.2016 08:58

Можно сказать, что в связи с неэффективной работой чиновников Самарской области, становятся жертвами те гос.служащие, на которых возложена обязанность по реализации части антиалкогольных административных мер. В это же время другими гос.служащими информационная поддержка реализации гос.мер не оказывается, хотя задача Президентом РФ такая ставилась. Одной из главных задач антиалкогольной гос.политики является - формирование нетерпимости общества к проявлениям употребления и всеобщей доступности алкогольной продукции.

Так как же вытравить из сознания людей потребность потребления вреднейшей для здоровья и благополучия общества продукции, без поддержки гос.машины?



Что делается властями Самарской области для формирования нетерпимости общества к алкогольным проявлениям и снижению спроса на алкогольную продукцию? Реализуются ли превентивные меры по предупреждению конфликта интересов между участниками алкогольного рынка и органов власти, реализующих гос.политику?

Следовало бы каждому региону обратить внимание на свою деятельность по предупреждению наступления подобных трагических событий в будущем. Также чиновникам следует вспомнить о [ст. 293 УК РФ](#) "Халатность"...

Следует добавить, что антиалкогольные государственные меры реализуются в целях обеспечения национальной и общественной безопасности, так как алкоголизация населения уже давно стала угрозой для здоровья населения и благополучия в стране.

Под Самарой убита семья борца с алкогольной мафией

Автор: Administrator

25.04.2016 08:58

В связи с этим, приняты соответствующие регламентирующие документы: [концепция общественной безопасности](#)

,
[антиалкогольная концепция](#)

,
[концепция демографической политики](#)

,
[стратегия национальной безопасности.](#)

Денис Дудин,

активист движения «Трезвый город»